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Q1
How would you categorize your relationship to Tahoe Donner?
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Q2
Are you a current resident in the 2024 Tahoe Donner defensible space
inspection zone?
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Q3
How satisfied were you with the April 4, 2024 Tahoe Donner Defensible
Space webinar?
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Q4
How confident do you currently feel in Tahoe Donner's ongoing
commitment to wildfire preparedness and community safety?
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 Skipped: 1
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Q5
Are you aware that the Truckee Fire Protection District will now
manage the green waste program for the Tahoe Donner community

through Measure T funding starting this summer?
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Q6
Are you planning to implement new home hardening improvements to
your home as wildfire-resistant measure?
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Q7
How likely are you to attend a Tahoe Donner Forestry Department
outreach event in the future, like forest project site tours and the fire smart

landscaping presentations?
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Q8
How likely are you to refer someone else to attend a Forestry event?
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Q9
Are there future events you would reccommend the Tahoe Donner
Forestry Department host for homeowners?
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Q10
Is the any other information, comments or questions you would like to
share with the Tahoe Donner Forestry Department?

Answered: 18
 Skipped: 17


